KaBoplopog kat Hoplodotnon KpLttnpiwyv emdoyng tng dpdaong 70-1.3.2 «<Edpappoyn

™¢ HeBOdou mapepmodiong ouVZeuéNG TWV  EVIOHOAOYIKWY eXOpwyv TWV

KaAepyswyv (KOM®POYZIO)» thg mapéupaocng 70-1.3 «Edpappoyn eVAAAAKTIKWY

HEBOBWV dutompootaciag pe oOTOX0 TH MeEiwon Twv ¢utodapudKwy» TOU

Ztpatnylkou Zxediou Kowng Aypotikng MoAwtikng tng EAAAdag (22 KAIM) 2023-2027.

NPOTEINOMENEZ APXEZ KPITHPIQN EMIAOTHZ

e H evioxuopevn €ktaon Pploketal oe uSATIKO CUOTNUA UE KOKH TOLOTIKA (XNUIKA) Katdotaon,

ooov adopad ota umoyeLla LdaTa.

e H evioxuopevn éktoon PBploketol eviOg MPOOTATEVOUEVNG TteploXNG (meploxég Natura 2000,

Be0UOBETNUEVEG TIEPLOXEG EOVIKWYV TIAPKWV).

o  MEAn avayvwplopévng Opadag fn/kat Opydvwaong mapaywywv

NPOTEINOMENH MOPIOAOTH2H KPITHPIQON EMIAOIHz

APXH KPITHPIOY

BeopoBEeTNUEVEC TIEPLOYEC
£6VIKWV TIAPKWV)

0,21-0,3 = 2,1 popla

3,91-4,00 = 28 udpla

A/A KPITHPIO MOPIOAOTHZH
AZIONOTHZHZ
JUVOALKH UTIO €vtaén
YEWPYLKN yn (Ha) og meploxég
LLE KOKN) TIOLOTIKN (XNULKN)
KATAOTAON UTIOYELWY LSATWY
1. H evioxuopuevn £ktaon (0,05-0,10 Ha = 0,8 wopla
Bploketal og vdatikd 0,11-0,20 = 1,6 uopLa
oUOTNUA LE KOKN TIOLOTLKN 1.1 0,8-80
, , , 0,21-0,3 = 2,4 udpLa
(xnuikn) katdotaon, 6oov
adopd ota undyela vdaTa
3,91-4,00 = 32 pdpla
29,91 Ha = 80 popLa)
JuvoAikr umod évtaln
YEWPYLKA yn (Ha) tou éotw KL
2. H evioxudpevn éxtaon €va THrpa TG Bploketal
BpiokeTal evtoc €VTOC TPOOTATEUOUEVNG
TIPOCTATEUOEVNG mepLoxng
TEPLOXNG (TEPLOXES 21  (0,05-0,10 Ha = 0,7 upoplw
NATURA 2000, 0,11-0,20 = 1,4 popLa 0,7-70




>9,91 Ha =70 popla)

3. M£An avayvwpLlopévng
Ouadag n/kat Opyavwaong
TAPAywWywv

3.1

O altwv avnKeL oe
ovayvwplopévn Ouada
napaywywv (OuM) n/kat
Opyavwon Mapaywywv (ON)

NAI =50

OXI=0

2Uvolo Méyiotng BaBpoloyiag Kpitnpiwv Emtthoyrig = 200 Badpoi




